

学校保安不在,4名小学男生结伴溜出学校下河游泳

7岁的他下水后再也没能上来

校方:管理存在问题,愿承担相应责任;保亭县纪委、教育局介入调查

本报讯 “20天过去了,儿子的容貌好像还在眼前。”昨日,在保亭黎族苗族自治县什玲镇八村学校围墙外面,陈光良望着一条小河喃喃地说。20天之前,八村学校的4名住校小学男生结伴到这条小河游泳,其中一名一年级男生不幸溺水身亡,这名男生就是陈光良的7岁儿子小亮(化名)。“学校把围墙打开留下了隐患,事发当天学校保安又玩忽职守,这才导致悲剧发生,学校对此负有不可推卸的责任。”陈光良说。记者昨日采访了解到,保亭县委、教育局已对这起责任事故介入调查。

记者 廖自如/文 李志良/图



围墙口子已被封堵



小亮就是在这条小河里溺水的

听到噩耗夫妻俩从三亚赶回保亭,儿子身体已僵硬冰冷

陈光良是保亭什玲镇八村村委会加答村村民,他和妻子马秀金共养育3个孩子,都在什玲镇八村学校读书,其中大女儿上小学六年级,小女儿上小学三年级,儿子小亮上小学一年级。3

个孩子都住校,陈光良每周五下午才会接孩子回家。

3月22日中午12时多,陈光良和妻子正在三亚某医院看望手术住院的母亲,突然接到小女儿打来的电话,称

“弟弟出事了”。当天下午3时许,陈光良和妻子匆匆赶回到保亭什玲镇八村卫生院,看到的却是儿子僵硬冰冷的身体。他和妻子扑在孩子身上,哭得死去活来。

4名男童结伴下河游泳,才几分钟1人就沉了下去

孩子是怎么出事的?昨日,记者前往事发地一探究竟。

夺走小亮生命的小河,距离八村学校的围墙外面约20米远。围墙有一个此前打开的口子,如今已经被封堵上。八村学校的几名学生告诉记者,事发之前,这个口子俨然一个“后门”,穿过这个“后门”即可来到小河边。记者看到,小河的下游有一处废弃的采

砂场,至今仍堆积着河砂和一些采砂设备。“因为挖过砂,河里面有很多深坑,十分危险。”陈光良说。

据八村学校四年级学生小海(化名)介绍,3月22日中午吃完饭后,在没有学校保安值守的情况下,包括小亮在内的4名男生结伴溜出“后门”,来到小河里游泳。才玩了几分钟,小海就看到小亮的身体慢慢往下沉,他

立即拦腰抱起小亮。三年级的小琦(化名)也过来帮忙,一起把小亮抱上岸。“上岸后他动也不动,我们急忙呼喊救人,后来学校保安和老师都赶过来了。”小海说。

学校保安王国选告诉记者,他听到呼救声后立即赶了过来,并对小亮做人工呼吸,后来校长也过来了,这才把小亮送到卫生院抢救。

事发时学校保安脱离岗位,校方愿意承担相应责任

八村学校校长卓亚强告诉记者,发生这样的事情谁都很心痛,校方已经为小亮的家属争取了20万元的校方责任险赔偿金。“打开学校围墙是因为去年建教师宿舍楼,那个口子主要是为了方便装运材料和建筑垃圾。但宿

舍楼建好后,围墙口子没有及时封闭。”卓校长说,事发当天,值班的学校保安脱离岗位,学校管理方面的确存在问题,校方愿意承担相应责任。

小亮的班主任韩老师表示,小亮同学平时在班上表现很好,成绩优秀,

没想到会发生这样的不幸,她感到很惋惜。

保亭教育局局长孙贻垂在接受记者采访时表示,八村学校在此事件中存在管理责任,县纪委、教育局已经对这起责任事故介入调查。

海口警方快速侦破4起涉枪案件,抓获7名犯罪嫌疑人,缴获自制火药枪6把

受害人弃车跑了,他们还从背后开枪

□记者 畅凯 通讯员 翁国添

本报讯 4月9日,在海口市公安局统一组织下,该局刑警支队、美兰公安分局一举抓获7名涉枪犯罪嫌疑人,缴获自制火药枪6把,子弹6发,快速破获了发生在海口咸来、大致坡的“3·30”、“4·3”两起涉枪案件,并带破发生在文昌东路镇的“3·14”、“3·16”两起涉枪案件。

经查,上述涉枪案件系因文昌市东路镇某项目建设土方工程承包纠纷引起。该项目土建公司将土方供应承包给了文昌市东路镇的符某雄

和陈某两人,因两人供应的土方价格较高,土建公司又将部分土方供应承包给了海口大致坡镇的那某严和王某前,与符某雄和陈某形成了竞争,引起了符某雄和陈某的不满。

此后,陈某出面找到黄某,指使黄某伺机教训那某严和王某前,承诺如将那、王二人赶出该工程,就让黄某参与上述项目的土方供应。

3月14日14时许,黄某团伙成员叶某凤骑摩托车持一把自制火药枪,在文昌东路镇某烟酒行门口对受害人那某严停放在路边的轿车射击,造成该车损坏。

3月16日21时许,在文昌东路镇,黄某带3名团伙成员持自制火药枪对受害人那某严正在驾驶的轿车连开5枪,造成该车损坏。

3月30日10时许,黄某带4名团伙成员驾车到海口咸来墟受害人王某前停放工程车的停车场,欲“教训”王某前。因王某前不在,5名犯罪嫌疑人便持自制火药枪向停车场工作人员冯某射击,造成冯某头部、背部受伤(目前在医院治疗,无生命危险),后又朝天鸣枪威胁停车场另一名工作人员。之后,5名犯罪嫌疑人驾车逃离现场。

4月3日3时30分许,黄某指使其团伙成员黄某柏等5名犯罪嫌疑人驾车跟踪受害人王某前经常驾驶的轿车到海口大致坡镇位高村路口时,持自制火药枪向该车开枪射击。当时驾驶该车的王某前哥哥王某向迅速下车向家中跑去,黄某柏等人向王某向逃跑的方向射击,王某向及时逃离未受伤。黄某柏等5名犯罪嫌疑人又向受害人王某向驾驶的的车辆射击,致使该车损坏。

目前,符某雄、黄某等7名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

2万王氏宗亲祭拜渡琼始祖王居正

□记者 苏坤

本报讯 昨日上午,在海口府城潭谢村王居正墓莹地,来自全省各地约20000名王氏宗亲怀着敬畏之情,隆重举行纪念渡琼始祖王居正谢世866周年暨海南历代渡琼始祖春祭大典活动,弘扬先贤文化,敬宗爱祖,崇德向善。

昨日上午9时,鞭炮齐鸣,雄狮腾舞,礼乐弹奏,在庄严肃穆的气氛中,祭拜活动正式开始。海南省王居正研究会、海南王氏宗亲联谊会总会执行会长王力携全体副会长和各县市王姓族长等人进行主拜,各地王氏宗亲分序跟拜,整个祭拜活动秩序井然,气氛祥和。

王居正,系“三槐堂”始祖之六世孙裔、渡琼一世祖王悦公、科名居正,南宋名臣,钦点翰林庶士,先后任兵部侍郎、礼部尚书、观文殿大学士同平章事、枢密院赠太师。



“保护美舍河,我们在行动”公益活动

水本柔情,养育众生;中海有爱,感恩自然。为倡导社会各界保护府城地区的母亲河——美舍河,在中共龙华区委、龙华区人民政府的指导下,共青团龙华区委员会、海南中海地产于4月9日下午在联合主办了“保护美舍河,我们在行动”公益活动。展开了美舍河边清理垃圾、清锄杂草、安置环保标语、派发环保宣传册等系列活动,共同为美舍河、为环

保奉献一己之力。

中海地产作为深具影响力的房地产企业,始终坚持承担企业社会责任,热心举办各种公益活动,传递人间正能量。与此同时,积极响应政府号召,始终奉行绿色生态可持续发展理念和宗旨,坚持绿色开发,追求房产开发与环境保护的有机统一。从设计、施工、采购到运营的一系列工作都保证绿色运行,是

名副其实的绿色建筑,负责任的中国企业。

中海锦城是中海地产进入海南国际旅游岛的第一个项目,位于海口城南版块,坐落于美丽的美舍河畔。此次“保护美舍河,我们在行动”活动将是海南中海地产在海南生态发展的第一步,日后将继续积极配合政府,团结社会各界,为环境保护工作不懈努力!



种牙 矫正 到国雅

分期付款 0利息 0首付 0负担



海南国雅口腔医院

咨询预约 66555656
0898
院址:海口市海府路77号
(一横路与海府路交叉路口)